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Niederschrift

über die 8. Sitzung der Gemeindevertretung Nieblum am Dienstag, dem 23.04.2024, im
Dörpshus Nieblum.

Anwesend sind: Dauer der Sitzung: 20:00 Uhr - 21:55 Uhr

Gemeindevertreter
Frau Christina Clausen 2. stellv. Bürgermeisterin
Herr Eddie Greggersen
Herr Kai Jensen 1. stellv. Bürgermeister
Herr Ocke Ketels
Herr Boy Rethwisch Bürgermeister
Frau Mareike Riewerts
Herr Ricklef Volkerts
von der Verwaltung
Herr Lukas Jakobsen

Entschuldigt fehlen:

Gemeindevertreter
Herr Hauke Brett
Herr Broder Jensen

Tagesordnung:

1 . Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der
Beschlussfähigkeit

2 . Anträge zur Tagesordnung
3 . Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung und Beschlussfassung von

Tagesordnungspunkten
4 . Einwendungen gegen die Niederschrift über die 7. Sitzung (öffentlicher Teil)
5 . Bericht über nichtöffentlich gefasste Beschlüsse
6 . Bericht des Bürgermeisters
7 . Kurbetriebsangelegenheiten
7.1 . Osterfeuer
7.2 . Dorfabend
7.3 . Strandkörbe
8 . Einwohnerfragestunde
9 . Bericht der Ausschussvorsitzenden

1. Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der
Beschlussfähigkeit

Bürgermeister Rethwisch begrüßt die Anwesenden, stellt die ordnungsgemäße
Einladung, die Anwesenheit sowie die Beschlussfähigkeit fest und eröffnet die Sitzung.

2. Anträge zur Tagesordnung

Anträge zur Tagesordnung liegen nicht vor.
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3. Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung und Beschlussfassung von
Tagesordnungspunkten

Da überwiegende Belange des öffentlichen Wohls sowie berechtigte Interessen
Einzelner es erforderlich machen, wird darüber abgestimmt, die Tagesordnungspunkte
10 bis 13 nichtöffentlich zu beraten und zu beschließen

Abstimmungsergebnis: 7 Ja-Stimmen

Die Gemeinde spricht sich dafür aus, die Tagesordnungspunkte 10 bis 13 nichtöffentlich
zu beraten und beschließen.

4. Einwendungen gegen die Niederschrift über die 7. Sitzung (öffentlicher Teil)

Einwendungen gegen die Niederschrift über die 7. Sitzung (öffentlicher Teil) liegen nicht
vor.

5. Bericht über nichtöffentlich gefasste Beschlüsse

Bürgermeister Rethwisch berichtet über folgende Beschlüsse aus dem nicht öffentlichen
Teil der 7. Sitzung der GV Nieblum am 12.03.2024:

Bauvoranfrage Babendörpstieg Einvernehmen teilweise erteilt
Bauantrag Bi de Süd Einvernehmen erteilt
Bauantrag De Gröne Eck Einvernehmen teilweise erteilt
Bauantrag Büürwai Zur Kenntnis genommen
Bauvoranfrage Uasteranjstich Einvernehmen erteilt

6. Bericht des Bürgermeisters

Unter diesem TOP gibt es nichts zu berichten.

7. Kurbetriebsangelegenheiten

7.1. Osterfeuer

Das Osterfeuer sei sehr gut besucht gewesen. In der Form solle dies auf jeden Fall
wiederholt werden. Hier bestehe die Überlegung zusätzliche Verpflegung anzubieten
(Grill o.ä.).

7.2. Dorfabend

Die Vorbereitungen für den Dorfabend seien in Gange. Für Musik würden vorab „Die
Blauen“ und im Anschluss die „Bagaluten“ sorgen.

7.3. Strandkörbe

Der Geschäftsführer vom Strandbutler sei vor Ort gewesen. Er habe mitgeteilt, dass die
neuen Schlösser nicht vor dem 15.05.24 kommen würden. Diese können dann zukünftig
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vom Strandbutler aus der Ferne gesteuert werden. Hierzu werde an jedem Strandkorb
eine Rufnummer vom Strandbutler angebracht, damit dieser für Serviceanfragen
kontaktiert werden könne.

8. Einwohnerfragestunde

Es sind keine Einwohner anwesend.

9. Bericht der Ausschussvorsitzenden

 Am 14.03. habe der Amtsausschuss getagt. Dort sei vor allem das Thema
erneuerbare Energien Thema gewesen.

 Am 22.04. habe es einen Workshop zum Thema Klimaschutz und Nachhaltigkeit
gegeben. Thema sei unter anderem Mobilität gewesen.

 Am 23.04. habe der Zweckverband Tourismusverband Föhr getagt. Themen seien
die Jahresabschlüsse sowie die mögliche Anpassung der Kurabgabe gewesen.

Bürgermeister Rethwisch bedankt sich bei den Anwesenden und schließt die Sitzung um
21:55 Uhr.

Boy Rethwisch Lukas Jakobsen


